

Наше ВРЕМЯ

№ 14
(10444)
СУББОТА
16 апреля
2022 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издаётся с 9 августа 1931 года

● ЭТО НАША С ТОБОЮ ИСТОРИЯ

Человек, который служил России

Исполнилось 160 лет со дня рождения великого реформатора, выдающегося государственного деятеля, губернатора Саратовской области, премьер-министра и патриота нашей страны Петра Аркадьевича Столыпина.

«За время своего губернаторства Столыпин преобразил Саратов, дал ему мощный импульс развития. Многих поражала и его работоспособность. Отмечали его умение глубоко вникать в любую проблему, решать ее», – написал Вячеслав Володин о Столыпине в журнале «Историк».



Делимся с подписчиками комментарием Вячеслава Володина в спецвыпуске журнала о роли Петра Аркадьевича Столыпина в истории страны.

«Немногим более трех лет, с 15 февраля 1903-го по 26 апреля 1906 года, Петр Аркадьевич Столыпин занимал пост саратовского губернатора. В это время были сформулированы главные принципы его будущих реформ, преобразивших нашу страну, а Саратов стал одним из самых быстро развивающихся городов России.

Столыпин вошел в отечественную историю как политик, с которым связывались надежды избежать разрушительной для Российской империи революции, как выдающийся государственный деятель и реформатор. Его аграрная реформа решала главный для крестьянина вопрос – о собственности на землю – и в корне меняла уклад жизни на селе. Он много сделал для освоения Сибири и восточных рубежей нашей страны, для укрепления России и отстаивания ее интересов как сильного единого государства. Всегда противостоял попыткам разрушить его.

За время своего губернаторства преобразил Саратов, дал ему мощный импульс развития. Город входил в тройку самых крупных после Москвы и Санкт-Петербурга и в четверку – самых динамично развивающихся.

«Я сохранил о Саратове наилучшие воспоминания», – уже в бытность премьер-министром говорил Петр Аркадьевич.

А хранит ли наш город память о нем? 20 лет назад был открыт памятник Столыпину, ставший одной из главных достопримечательностей. До революции в Саратове был музей Столыпина: в 1911 году Адольф Тилло, бывший вице-губернатор, передал в дар городу свой особняк, чтобы увековечить память о Петре Аркадьевиче, трагически погибшем в тот год. Сегодня это

здание используется как жилой дом. Экспонаты хранятся в Саратовском областном музее краеведения.

Когда речь идет о городах с богатой историей, к которым, безусловно, относится Саратов, важно, чтобы сохранялись не только архитектура и историко-культурное наследие, но и память о людях, много сделавших и оставивших свой след.

Если говорить о названиях улиц, то понятно, когда увековечиваются имена героев Великой Отечественной войны, защищавших нашу страну, имена известных ученых и писателей, имеющих отношение к нашей области, сохраняются исторические наименования улиц или присваиваются по направлению, например Московская, Астраханская. Но при огромном многообразии подходов почему-то не нашлось места, чтобы увековечить память Столыпина. Правильно было бы в год 160-летия со дня рождения Петра Аркадьевича сделать это – подарить жителям Саратова улицу его имени.

Списывать несправедливое забвение Столыпина на тяжелые времена неправильно, как бы кто ни оценивал его значение и роль. Например, Ленин говорил, что для либералов Столыпин был слишком консервативен, для консерваторов – слишком либерален. А сторонники революции его люто ненавидели за то, что он был убежденным государственным деятелем, приверженцем эволюционного развития России. Он им просто мешал. Но Столыпин был прав, отстаивая свою позицию, далекую от крайностей радикализма, основанную на глубоком знании страны и людей, преданности им. Фактически он был одним из первых центристов. Поэтому и нападали на него и справа, и слева. Столыпин держал удар. Современники это признавали.

Многих поражала и его работоспособность. Отмечали его умение глубоко вникать в любую проблему, решать ее. Он открывал новые школы, больницы, приюты. Добился займа в миллион рублей для устройства

в Саратове водопровода и канализации. При нем было заложено здание Мариинской женской гимназии, в котором позже разместился авиационный техникум. Проведены газовое освещение улиц и модернизация телефонной сети.

С именем Столыпина связано открытие в Саратове двух высших учебных заведений – университета и консерватории. Саратовская консерватория, первоначально получившая имя цесаревича Алексея, стала третьей в России – после Санкт-Петербургской и Московской. Что касается Императорского Николаевского (в честь Николая II) университета, открытого в 1909 году, то его называли «главной услугой, оказанной Столыпиным Саратову».

Из классического университета уже потом выросли и медицинский, и аграрный, и юридическая академия – наши вузы, ставшие затем центром научной и образовательной жизни.

В годы Первой русской революции Столыпин не боялся выйти к людям. «Безоружным входил в бунтующую толпу, и почти всегда одно его появление, спокойный и строгий вид его так действовал на народ, что страсти сами собой утихали», – вспоминал очевидец событий.

Не случайно император Николай II поставил саратовского губернатора во главе правительства в самое трудное время. Опыт работы в нашем городе позволил Столыпину стать эффективным руководителем исполнительной власти и архитектором масштабных преобразований.

Важно, чтобы в Саратове память об этом человеке не ограничивалась юбилейными торжественными собраниями, а неравнодушные земляки, которых большинство, вновь открыли для себя Столыпина».

Кстати, в этом году по инициативе Вячеслава Володина в регионе пройдет большая научная конференция «Столыпин. Саратов».

Успехов в укреплении местного самоуправления на благо родного края

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

Развитие муниципалитетов – задача первостепенной важности. Из благополучия городов и сел складывается благополучие региона, всей страны. Поэтому работа местной власти имеет исключительное значение. Решение повседневных вопросов, тесное общение с жителями, управление муниципальными образованиями, все это для достижения главной цели – повышения качества жизни населения.

Новый уровень социального и экономического развития территорий обеспечивают нацпроекты, многочисленные программы. Сегодня, как никогда, нужно проявить настойчивость, грамотный подход, чтобы реализовать намеченные планы. И, конечно, местному самоуправлению нужно широко привлекать жителей, поддерживать их инициативы. Общие дела не только объединяют, но и дают мощный результат.

Дорогие друзья! Спасибо за вашу целеустремленность, ответственность, большой труд на благо родной земли! Желаю всем крепкого здоровья, энергии, добра и новых успехов во всех начинаниях!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые работники и ветераны органов местного самоуправления! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Органы местного самоуправления – самая близкая к народу сила, и это делает их важнейшим из институтов правового государства в нашей стране. От эффективности работы муниципальных властей зависит благоустройство городов и поселков, решение насущных проблем в системе ЖКХ, социальная инфраструктура – базовые вопросы для обеспечения достойного уровня жизни каждого человека.

Для большинства граждан именно опыт взаимодействия с органами МСУ, с вами, становится залогом доверия ко всему государству. Ваши решения и оперативность их принятия, ваше отношение к людям – все это служит развитию гражданского общества, дарит людям уверенность в завтрашнем дне и в том, что их интересы не будут забыты.

Ваша работа требует профессионализма, ответственности, мудрости и решительности, но самое главное – неравнодушия. Именно благодаря этому качеству каждый чиновник эффективно и оперативно решает проблемы людей в рамках своей компетенции. Именно неравнодушные часто становятся для вас поводом прийти в профессию.

От всего сердца желаю вам успехов в работе, новых профессиональных побед, терпения и сил для их достижения. Пусть каждый населенный пункт нашего региона процветает и развивается благодаря вашему труду!

А. РОМАНОВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы и все работники органов местного самоуправления! Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днем местного самоуправления! Этот праздник призван повысить роль и значение местного самоуправления в развитии гражданского общества.

Местное самоуправление – это власть, которая ближе всех к людям. Их доверие – главный капитал местного самоуправления. Местное самоуправление – это сфера, которая касается всех и каждого. На этом уровне решаются ключевые вопросы нашей повседневной жизни. Построение гражданского общества невозможно без людей активной жизненной и гражданской позиции, способных решать важные социально-экономические и политические вопросы.

По случаю праздника примите слова благодарности за Ваш вдохновенный труд на благо развития Новобурасского муниципального района.

Желаем новых достижений в Вашей ответственной деятельности, пусть рядом с Вами всегда будут надежные и верные помощники, единомышленники. Крепкого вам здоровья, неисчерпаемой энергии, профессиональных успехов в нелегком и ответственном деле добросовестного служения народу.

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Месячник по благоустройству

Руководствуясь постановлением администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 01.04.2022 г. № 98 «О проведении месячника по благоустройству и санитарной очистке населенных пунктов района» и на основании распоряжения Правительства Саратовской области от 25.03.2022 г. № 110-Пр «О проведении месячника по благоустройству и санитарной очистке в городах и других населенных пунктах Саратовской области» с 04.04.2022 г. по 30.04.2022 г. в целях улучшения санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов района, администрация просит Вас принять неотложные меры к уборке прилегающей к зданию территории.

Одновременно обращаем Ваше внимание, что пятница еженедельно определена санитарным днем по уборке прилегающей территории.

С. КАЛУЖСКИЙ,
начальник управления по работе с территориями,
вопросам ЖКХ и экологии Новобурасского МР.

Аграрии приступили к полевым работам



Хозяйства Балашовского, Новоузенского районов проводят работы по закрытию влаги на полях, заборонено более тысячи гектаров.

Пробные работы также начали хозяйства Краснокутского, Дергачевского районов. Под урожай 2022 года озимые зерновые подкормлены на площади 26 тысяч гектаров. Подкормка ведется в 14 районах Саратовской области.

— С учетом объемов минеральных удобрений, приобретенных осенью прошлого года, для проведения весенних полевых работ уже имеется 124 тысячи тонн, или 122% к уровню прошлого года, в том числе азотных — 85 тысяч тонн. Законтрактовано с поставкой на апрель 64,2 тысячи тонн. Поставки минеральных удобрений идут в рамках графиков отгрузок, — прокомментировал зампред правительства — министр сельского хозяйства области Роман Ковальский.

Пожароопасный сезон в Саратовской области начнется с 15 апреля

Жителей региона предупредили о начале пожароопасного сезона с 15 апреля.

Соответствующее постановление подписал вице-губернатор — председатель правительства области Роман Бусаргин.

— Пожарная обстановка традиционно осложняется перед началом майских праздников и дачного сезона. В эти дни увеличивается количество случаев неосторожного обращения граждан с

огнем, что и является основной причиной пожаров. При отдыхе на природе и работе на дачных участках очень важно соблюдать все меры безопасности, — подчеркнул Роман Бусаргин.

На текущей неделе министерством природных ресурсов и экологии уже были зафиксированы два ландшафтных пожара на площади 25 гектаров.

.....
Всего с начала года произошло 13 подобных возгораний на общей площади 91 гектар.



НА МОДЕРНИЗАЦИЮ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕГИОНА НАПРАВЛЯЕТСЯ 2 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ В ГОД

В Саратовской области успешно реализуется президентская программа модернизации первичного звена здравоохранения.

Программа обеспечивает возможность оказания медицинской помощи пациентам на местах с применением современного оборудования.

Общий объем финансирования на область составляет на пять лет около 11 миллиардов рублей. Ежегодно на реализацию программных мероприятий предусмотрено порядка 2 миллиардов рублей.

В этом году планируется ввести шесть модульных конструкций ФАПов: в селе Радищеве и поселке Бурасы Новобурасского района; поселке Голубьевка, селах Усть-Караман и



Красный Партизан Энгельсского района; на железнодорожной станции Карамыш Красноармейского района.

В прошлом году был предусмотрен капитальный ремонт 56 объектов в 25 медицинских организациях. На 41

объекте работы завершены, на 15 закончатся в ближайшее время.

В этом году предусмотрено начало строительства трех поликлиник: в поселке Соколовом Саратовского района, Базарном Карабулаке и Питерке.

Для укрепления диагностической базы в первичном звене в 2021 году для районных больниц закуплено 1139 единиц медицинского оборудования. В этом году планируется приобрести еще 198 единиц медоборудования, в том числе 26 единиц «тяжелого»: 12 маммографов, семь рентген-аппаратов, три флюорографа, три компьютерных томографа, магнитно-резонансный томограф.

В прошлом году автопарк специализированного транспорта пополнился 259 автомобилями. Еще 16 машин для 12 районов области поступят в текущем году.

129 проектов местных инициатив поддержаны областным бюджетом



Завершен отбор инициативных проектов для предоставления субсидий из бюджета региона. Всего было представлено 236 заявок, из них 129 будет реализовано.

Большинство проектов направлено на ремонт систем водоснабжения (48) и благоустройство мест отдыха (21). Еще 30 проектов нацелено на установку детских игровых площадок и обустройство спортивных площадок, приобретение спортивного инвентаря. В 14 населенных пунктах будет организовано

уличное освещение, в 10 — благоустроены места захоронения. Среди прочих вопросов — ремонт сельских домов культуры и приобретение оборудования, обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

Общая стоимость реализуемых проектов — 202,2 млн рублей, в том числе предполагается поступление инициативных платежей от граждан в объеме 10,4 млн рублей, от индивидуальных предпринимателей и юридических лиц — более 21,5 млн рублей. В областном бюджете на реализацию инициативных проектов муниципальных образований предусмотрено 140 млн рублей.

ОБЪЕКТЫ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА ВЫБИРАЮТ ЖИТЕЛИ

15 апреля стартует второе Всероссийское онлайн-голосование по выбору приоритетных объектов для благоустройства.

Оно пройдет в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

В Саратовской области определено 187 общественных территорий во всех 42 районах. Среди них — парки, скверы, площади и береговые зоны, за которые жители смогут проголосовать на всероссийской платформе. На сайте будут также представлены дизайн-проекты территорий. Каждый житель региона сможет выбрать одну из предложенных территорий в своем населенном пункте и проголосовать за нее.

Территории, которые наберут наибольшее число голосов, будут благоустроены в следующем году в первую очередь.

Тем, кто затруднится с электронным голосованием, будут помогать волонтеры. Их задача проста: рассказать людям о вариантах благоустройства, ответить на основные вопросы о проектах и помочь гражданам проголосовать на месте через планшет или смартфон добровольца. Благодаря этому в выборе приоритетных объектов для благоустройства примет участие максимальное количество жителей.

Напоминаем, что в голосовании может принять участие любой житель страны старше 14 лет. Сделать это можно несколькими способами:

— на странице za.gorodsreda.ru с использованием платформы обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе»;

— на видеотах общественного голосования «Госуслуги. Решаем вместе» на сайте вашего муниципалитета;

— через приложение волонтеров, которые будут сопровождать голосование в общественных местах всех муниципалитетов-участников.

САРАТОВЦАМ НАПОМИНАЮТ О ДОБРОВОЛЬНОЙ СДАЧЕ ОРУЖИЯ ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

У жителей региона есть возможность получить денежную компенсацию за добровольную сдачу незаконно хранящегося у них оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

По информации Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Саратовской области в 2021 году саратовцами было сдано 25 единиц оружия, два взрывных устройства, 491 единица боеприпасов и 700 граммов взрывчатого вещества. За них жителям выплатили 85768,34 рубля.

Реализация программы в области продолжается: граждане могут добровольно сдать в органы МВД, участковому уполномоченному незаконно хранящиеся оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства.

● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Законодатели регионов России обсудили проблемы организации детского отдыха

Председатель Саратовской областной думы Александр Романов принял участие в совместном заседании комиссий Совета законодателей Российской Федерации при ФС РФ по образованию и науке и по вопросам социальной политики и Совета законодателей Сибирского федерального округа. Мероприятие прошло в режиме видеоконференции.



Законодатели обсудили вопросы организации летнего детского отдыха. Особое внимание уделялось повышению доступности услуг по отдыху и оздоровлению детей, улучшению действующей инфраструктуры загородных лагерей и возведению новых объектов, а также организации круглогодичного детского отдыха. Отдельно участники заседания отметили, что важно охватить летним отдыхом детей, прибывающих в Россию из ЛНР и ДНР.

По итогам заседания Правительству РФ дали предложения, которые могут быть учтены при разработке федеральной программы, направленной на восстановление и строительство до 2030 года в субъектах РФ объектов детского отдыха и оздоровления. Предлагается, начиная с 2023 года, обеспе-

чить равный доступ всех регионов по аналогии с программой школьного питания, учитывать климатические особенности при установлении нормативов финансирования модернизации инфраструктуры, разработать типовые проекты строительства модульных конструкций, а также центров отдыха и оздоровления круглогодичного использования, рассмотреть возможность создания по одному базовому центру в каждом субъекте РФ.

Обсуждение вопросов, вынесенных в повестку дня, будет продолжено на заседании Совета законодателей, которое состоится в конце апреля 2022 года в Санкт-Петербурге.

«В 2022 году в Саратовской области приступят к работе более 600 организаций, предоставляющих услуги в сфере оздоровления, реабилитации и отдыха детей. Большая часть

из них – лагеря с дневным пребыванием. Это позволит организовать летний отдых для более чем 67 тысяч ребят, в том числе находящихся в сложной жизненной ситуации. Около 1,5 тысяч юных саратовцев отправятся на Черноморское побережье. Подготовка к оздоровительной кампании уже идет. Важно уделять внимание качеству детского отдыха, чтобы ребята вернулись за парты счастливыми, довольными и полными сил. Отмечу, что средства на отдых и оздоровление детей в консолидированном бюджете региона предусмотрены», – прокомментировал Александр Романов.

Напомним, глава Саратовской областной думы является членом комиссии Совета законодателей по вопросам социальной политики.

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Александр Романов:

«Для жителей районов передача дорог на федеральный уровень – долгожданное событие»

Спикер регионального парламента напомнил, что работа по передаче областных дорог на федеральный уровень началась несколько лет назад по инициативе Председателя Государственной Думы Вячеслава Володина. За это время на федеральный баланс переданы несколько крупных дорог области, которые имеют важное значение для развития региона.

«Недавно аналогичное решение принято и по дороге Саратов-Балтай. Для жителей

сразу трех районов области – Новобурасского, Базарно-Карабулакского, Балтайского – это

стало долгожданным событием. Тема ремонта и содержания этой дороги, которая связывает не только районы между собой, но и Саратовскую область с соседними регионами, не раз поднималась на встречах с жителями. Данный вопрос взял на контроль лично Вячеслав Викторович Володин. Новый статус дорог не только обеспечивает качественно иной уровень их содержания, но и позволяет дополнительно финансировать из регионального бюджета ремонт областных, внутрипоселковых направлений. Безусловно, все это направлено и на повышение безопасности на дорогах», – прокомментировал Александр Романов.

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

В преддверии весенне-полевых работ

13 апреля 2022 года под председательством главы Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьева в конференц-зале администрации Новобурасского муниципального района состоялась очередная семинар-совещание по стратегии и тактике проведения весенне-полевых работ в 2022 году.

В совещании приняли участие руководители сельскохозяйственных предприятий, главы КФХ, специалисты АПК, надзорные органы и представители фирм, реализующих продукцию сельскохозяйственного направления.

На совещании были рассмотрены основные вопросы и задачи для качественного проведения весенне-полевых работ. Выступающие обсудили агротехнические приемы и особенности технологий возделывания сельскохозяйственных культур с учетом складывающихся условий. Обеспеченность семенным материалом, качеством семян и фитосанитарной обстановке в районе. Регистрация сельхозтоваропроизводителей в Феде-



ральной государственной информационной системе прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов и в информационной системе прослеживаемости зерна и продуктов переработки зерна. Сельхозникам напомнили о

росте уровня заработной платы до 90 процентов регионального размера, то есть земледельцы должны получать не менее 33363 рубля.

Поднимались темы организации охраны труда и техники безопасности, прохождения медицинских осмотров, обеспечения пожарной безопасности в весенне – летний пожароопасный период 2022 года, и своевременное про-

ведение мер по недопущению зарастания сорной растительности. В подведении итогов семинара прозвучали пожелания удачных весенне – полевых работ и высоких урожаев.

● АКТУАЛЬНО

Останови огонь!

Не так много осталось времени до установления тёплой сухой погоды. Как показывает практика прошлых лет, в это время резко увеличивается количество пожаров, связанных с возгоранием сухой травы, мусора на улицах городов, в сельских населённых пунктах, в лесных, парковых зонах, на сельхозугодьях, на приусадебных участках.

Значительная часть пожаров происходит из-за неконтролируемых сельхозпалов (сжигания прошлогодней травы и соломы), леса пылают и из-за небрежного обращения с огнём. Связано это и с уборкой садовых участков (и, как следствие, сжиганием мусора и травы) и массовым выездом населения на природу (разведение костров, неосторожность при курении и т.п.).

Нередко это приводит к тяжелым последствиям. Огонь перекидывается на лесные массивы, хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения. Вспыхнувшая как порох трава порывом ветра в доли секунды заносится на деревянную постройку, и она тут же загорается. Кроме того, с пожарами в атмосферу выбрасывается огромное количество дыма, содержащего опасные загрязнители, как углекислый газ, угарный газ, окись азота. От задымления страдают жители, как городов, так и сельских населённых пунктов. Кроме того, на тушение подобных пожаров тратятся огромные денежные средства.

Так кто же виноват в возникновении этих пожаров? В ряде таких пожаров виноваты курильщики. Незатушенная спичка или окурки, брошенные на сухую траву, в считанные секунды превращаются в «горящий ковёр». Много хлопот работникам противопожарной службы в этот период доставляют детские шалости с огнём. Дети не понимают, сколько бед и несчастий может принести травяной пожар. А ведь площади таких возгораний могут достигать десятков тысяч квадратных метров. А если на пути огня встанет забор, сарай или даже дом, то пострадают и они.

Ещё одной «пожароопасной категорией» населения в такой период становятся жители частного сектора. Ежегодно колоссальный ущерб природе наносит сжигание по весне сухой травы и листья на земельных участках и садовых участках, непосредственно примыкающих к лесопарковой зоне.

С приходом весны масса людей устремляется в лес. В этих случаях наиболее частая причина бедствий – не затушенные костры, брошенные окурки, спички. А ведь в тёплую сухую погоду искры достаточно, чтобы вспыхнул огонь, особенно в хвойном лесу.

В связи с этим, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Базарно-Карабулакскому, Балтайскому и Новобурасскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Саратовской области призывают гостей и жителей Новобурасского района быть особо внимательными и осторожными в весенне-летний пожароопасный период.

Курильщикам не следует бросать окурки и спички на землю, ведь для этого есть специально оборудованные урны. Необходимо следить за тем, чем заняты дети, пресекать любые шалости несовершеннолетних с огнём. На территории частного жилого сектора, необходимо иметь запасы воды для целей пожаротушения, а также определить порядок и способы вызова пожарной охраны.

Согласно Правил противопожарного режима в Российской Федерации для населённых пунктов, расположенных в лесных массивах, органами местного самоуправления должны быть разработаны и выполнены мероприятия, исключающие возможность переброса огня на здания и сооружения при лесных пожарах.

Все сельские населённые пункты, должны иметь средства звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара и иметь запасы воды для целей пожаротушения, а также должен быть определён порядок вызова пожарной охраны. Рекомендуется у каждого жилого строения устанавливать ёмкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель.

Правила противопожарного режима в Российской Федерации предписывают запрет на сжигание мусора, отходов и тары. Не забывайте о том, что за нарушение Правил противопожарного режима в Российской Федерации законодательством Российской Федерации предусмотрена административная, а так же и уголовная ответственность.

В соответствии со статьёй 20.4. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

1. Нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев предусмотренных статьями 8.32 и 11.16 настоящего Кодекса и частями 6, 6.1 и 7 настоящей статьи, – влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трёх тысяч рублей; на должностных лиц – от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

2. Те же действия, совершённые в условиях особого противопожарного режима, – влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырёх тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот тысяч до четырёхсот тысяч рублей.

Девять из десяти природных пожаров происходят в результате действий людей: поджогов травы, непотушенных костров и брошенных окурков. Единственный способ справиться с этой проблемой – предотвратить возникновение новых пожаров, осмотрительно вести себя, обращаясь с огнём, и в первую очередь – отказаться от поджогов сухой травы.

Уверен, что совместными усилиями всех заинтересованных служб и ведомств, а также населения, в этом году удастся не допустить чрезвычайных ситуаций в весенне-летний пожароопасный период.

С. ЖАХОТОВ,
начальник ОНД и ПР по Базарно-Карабулакскому, Балтайскому и Новобурасскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Саратовской области, майор внутренней службы.

● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ

Встречи с населением

14 апреля в с. Леляевка и с. Малые Озерки прошла встреча главы Новобураского района с жителями. Общение началось с выступления главы Белоярского муниципального образования А. Г. Шорникова, который доложил о работах администрации в 2021 г. и планах на текущий год.

В селах ожидается ремонт ул. Новая и Лесная. После его доклада жители задавали вопросы по месту складирования навоза, уборке кладбища и разноске платежей на уплату подоходного налога. Поступили предложения провести субсидии по уборке обрезанных деревьев от линий электропередач.

Главный врач центральной районной больницы М. Б. Елесьина призвала жителей вакцинироваться и ревакцинироваться от Ковид-19. В обоих селах построены современные модульные фельдшерско-акушерские пункты и медпомощь оказывают квалифицированные фельдшеры. С мая начнутся приемы больных выездными медицинскими бригадами райбольницы, а позже и областными выездными бригадами. Решается вопрос об открытии сети государственных аптек, что позволит решить проблему с приобретением медикаментов.

Начальник управления образования Е. А. Савенкова сообщила о работе школ и детских садов, в школе Леляевки учится 19 ребят, на 2024 г. запланирована замена окон на пластиковые. В школе М. Озерок всего 3 ученика и 5 в детском саду. Учебное заведение становится структурным подразделением СОШ п. Белоярский. Все школьники обеспечены горячим питанием, приобретены рециркуляторы воздуха.

На вопросы жителей о льготах для многодетных семей и размере детского пособия ответила И. М. Миникель, руководитель районного управления социальной защиты. В социальном учреждении жители могут заключить соцконтракты для различных жизненных ситуаций и получить реальную финансовую помощь. Имеются в

предоставит свою технику. Графики работы и маршруты будут доведены до жителей своевременно. Что касается работы клубов культуры, то район рассчитывает войти в национальную программу установки многофункциональных центров, что позволит сохранить работу кружков и секций, организует молодежь.

Алексей Федорович поблагодарил от имени жителей тех, кто постоянно оказывает помощь в расчистке улиц



достаточном количестве детские путевки в санатории.

Заместитель директора ГАУ КЦСОН Новобураского района С. А. Сергеева рассказала о работе своего учреждения в рамках работы национальных проектов «Демография» и «Старшее поколение». В с. Леляевка 3 сотрудника обслуживают 20 человек, помогаю решать бытовые проблемы. Нареканий к их работе от населения не поступало.

Начальник службы занятости Е. А. Салухова предложила всем желающим пройти курсы переобучения на востребованные профессии. Оплату учебы и медицинских допусков государство берет на себя.

Участковый уполномоченный Д. А. Лялюк провел беседу о фактах мошенничества и призвал к сохранности собственного имущества.

На поступающие вопросы жителей ответил глава района А. Ф. Воробьев. Ремонт дороги от п. Белоярский до р. п. Новые Бурасы начнется 22.04.2022 г. и продлится около 2-х месяцев. Дорога будет с бетонным основанием и двойным асфальтовым покрытием. Ремонт дороги от ст. Подснежная до с. Леляевка в текущем году будет ямочным, на следующей неделе пройдут аукционы и подрядчики начнут работы. До середины июня ремонт будет завершен. Также аукционы на перевозку жителей этих двух сел пройдут в мае, и новый исполнитель перевозок

от снега и других местных делах – В. Н. Филимонова, И. В. Горячева, С. В. Канчера, С. Ю. Павлова.

Присутствовавший на встрече прокурор района И. В. Силонов рассказал собравшимся о надзорной деятельности за исполнением российского законодательства органами власти и бизнес-сообществом в Новобураском районе. Работниками прокуратуры были выявлены нарушения в передаче земельных участков и 8 участков возвращены в муниципальную собственность. Таким примером может служить пруд в с. Елшанка, который возвращен жителям из частной собственности. Защищая права несовершеннолетних, прокуратура района выявила 2 нарушения в правилах использования материнского капитала. Сейчас права детей защищены. Несколько случаев неформальной занятости выявлены и приведены в соответствие с законом. Илья Вячеславович отметил общий рост жалоб населения в текущем году и рост удовлетворенных жалоб на 25 процентов. Это значит, права новобурасцев надежно защищены. Прокуратура продолжит встречи с населением района для реагирования на обращения. После встречи граждане могли лично пообщаться с прокурором и заявить о нарушении своих прав.

Подготовил И. ПОПКОВ.

В случае приближения огня непосредственно к строениям и угрозы массового пожара в населённом пункте срочно проводится эвакуация населения, прежде всего, детей, пожилых людей, инвалидов.

Если есть вероятность приближения огня к вашему населённому пункту, подготовьтесь к возможной эвакуации:

- * поместите документы, ценные вещи в безопасное, доступное место;

- * подготовьте к возможному экстренному отъезду транспортные средства;

- * наденьте хлопчатобумажную или шерстяную одежду, при себе имейте: перчатки, платок, которым можно закрыть лицо, защитные очки или другие средства защиты глаз;

- * подготовьте запас еды и питьевой воды;

- * внимательно следите за информационными сообщениями по телевидению и радио, средствам оповещения, держите связь со своими знакомыми в других районах вашей местности;

- * избегайте паники.

● НАВСТРЕЧУ ПОБЕДЕ

Наши земляки-ветераны

Оглядываясь назад, мы всегда будем помнить тех, кто не щадил себя для Победы над врагом нашей Родины.
Г. Жуков.

Дмитриев Иван Осипович родился в с. Тепловка (Дмитриевка) в 1896 году в крестьянской многодетной семье и с раннего детства познал, что такое труд. Родители трудились на местного помещика с утра до позднего вечера. Две зимы Иван ходил в церковно-приходскую школу. С его слов, закончил два класса и про учебу пришлось забыть, нужно было помогать родителям, пасти скотину.

После исполнения 20 лет Ивану пришлось идти служить царю-батюшке в царской армии. Воевал с германцем, после ранения служил в городе Кузнецке, откуда был направлен в школу пулеметчиков в город Ломоносов. Отучился 2 года и снова на фронт.

– В Гражданскую войну, в период становления Советской власти, куда только наш полк не посылали, не вспомнить чего и было на моем веку, – вспоминал Иван Осипович, – но судьба благоволила ко мне, и я остался жив, вернулся в Тепловку. Завел семью, прошел через коллективизацию, создание коммун, затем колхоза. В колхозе и работал конюхом до самой войны. С первых же дней ушел на фронт, служба проходила в саперном батальоне.

Вот такой случай рассказывал нам ветеран: получили задание строить укрепрайон – доты, дзоты, рыть ходы сообщения, поставить заградительные сооружения и натянуть колючую проволоку. Если наши войска отступали и оставляли укрепрайон, то мы должны были взорвать все коммуникации.

6 июля 1942 г. под местечком Валуйки достраивали мы укрепления, когда немцы окружили нас. Из оружия у стройбата только шанцевый инструмент. Командир со старшиной имели наганы, они и несколько человек с кирками бросились на фашистов, но были убиты из автоматов наповал. Нас всех остальных окружили и взяли в плен. Построили в колонну и погнали на ближайшую станцию под охраной с собаками. Собак охранники натравливали на нас, как волки хватили солдат за руки, ноги.

Погрузили в вагоны и отправили на работу в Германию. В дороге не кормили и не поили. Оправлялись тоже в вагоне, дышали смрадом. Через неделю остановились в поле. В дороге многие умерли от голода и ранений, нечеловеческих условий. До самого освобождения трудились мы на немцев, выживали как могли. Освободили нас американцы, через переводчика сказали, что сбежавшие хозяева оставили нам отравленную пищу и еду. Эти отравленные продукты союзники потом сожгли.

Ивану Осиповичу повезло – он прошел спецконтроль, попал в войска и закончил войну на Одере. Награжден медалями. После войны жил в с. Тепловка, работал в колхозе «Путь Ленина». Дожил до 89 лет, и всю свою жизнь трудился на благо народа.

Павел КОРОЛЕВ, краевед.

Хроника Великой Отечественной Войны



16 апреля 1945 года – 1395-й день Великой Отечественной войны

Красная Армия приступила к выполнению Берлинской наступательной операции. По плану Ставки 1-й Белорусский фронт наносил главный удар с Кюстринского плацдарма.

1-й Украинский наступал из района города Тримбель в направлении на Шпремберг. Через 4 дня, после крупной перегруппировки сил, к ним присоединялся 2-й Белорусский фронт.

Перед советскими войсками от Одера до Берлина была сложная система оборонительных сооружений, до 5 сплошных линий траншей в главной полосе. Приспособленные к круговой обороне немецкие населенные пункты.

16 апреля, за 2 часа до рассвета, тысячи орудий, минометов и «Катюш» ударили по немецким позициям. С воздуха их поддерживали сотни самолетов. Затем началась атака войск 1-го Белорусского фронта. В небо взвились тысячи ракет, а более сотни прожекторов осветили поле боя, ослепляя противника. Под огнем артиллерии пехота и танки бросились вперед. К рассвету советские войска преодолели первую позицию и начали атаку второй.

Маршал Жуков вспоминал: «Это была картина огромной впечатляющей силы, и, пожалуй, за всю свою жизнь я не помню равного ощущения».

Спустя час в атаку пошли войска 1-го Украинского фронта. Маршал Конев, перед началом форсирования реки Нейсе, устроил стену дымовой завесы над позициями немцев. Войска, поддержанные артиллерией и под прикрытием дымов, пошли в атаку.

На некоторых участках фронта к концу дня советские войска продвинулись на 30 километров вглубь вражеской обороны.

В этот же день 16 апреля 1945 года:

Балтийское море

В районе Пиллау корабли Балтийского флота и советская артиллерия потопили немецкую подводную лодку «U-78».

Западная Германия

Войска союзников подошли к городу Нюрнбергу и начали подготовку к штурму.

Москва

В этот день 16 апреля 11 лет назад в СССР введено почетное звание Героя Советского Союза. За подвиги и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны, высшей награды Родины удостоены 11 635 человек, из них 115 дважды, трое – трижды.

16 апреля 1945 года. До нашей Победы оставалось 23 дня.
Подготовила И. ВАСИЛЬЕВА.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Что делать, если вы оказались в зоне лесного пожара

Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно известите единую дежурно-диспетчерскую службу Главного Управления МЧС России по Саратовской области по телефону «112»!

Если пожар низкой и локальный, можно попытаться потушить пламя самостоятельно: его можно попытаться сбить, захлестывая ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами.

При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь.

Если у вас нет возможности своими силами справиться с локализацией и тушением пожара:

- * немедленно предупредите всех находящихся поблизости о необходимости выхода из опасной зоны;

- * организуйте выход людей на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоёма, в поле;

- * выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно направлению движения огня;

- * если невозможно уйти от пожара, войдите в водоём или накройтесь мокрой одеждой;

- * оказавшись на открытом пространстве или поляне, дышите, пригнувшись к земле, – там воздух менее задымлён;

- * рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тканью;

- * после выхода из зоны пожара сообщите о его месте, размерах и характере в противопожарную службу, администрацию населённого пункта, лесничество.

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Депутат за работой

15 апреля Новобураский район посетил депутат Саратовской областной думы В. В. Рогожин. Он провел прием обратившихся к нему за помощью новобурасцев. Общение проходило как в личном, так и в онлайн режимах.

Пенсионер и ветеран труда, жительница с. Лох в связи с долгом перед ресурсноснабжающей организацией попросила о материальной помощи. После пояснений специалистов Вадим Владимирович принял решение выделить из депутатского фонда финансовую поддержку.

В тяжелую ситуацию попала жительница с. Малые Озерки, не имея возможности погасить долги по кредитам за погибшего родственника. Ей также оказана финансовая помощь.



Еще несколько новобурасцев в связи с болезнью потеряли возможность трудиться и нуждаются в легких условиях труда. Им будет оказана юри-

дическая и материальная помощь. Все обратившиеся получили конкретный отзыв на свою проблему в виде денежных средств или квалифицирован-

ной юридической помощи.

В МОУ "СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы" депутат Рогожин провел патриотический урок с учениками 11-х классов обеих школ райцентра. Вадим Владимирович общался с ребятами в интересной и познавательной форме, про-

водя параллели между событиями Великой Отечественной войны и специальной военной операцией на территории Украины. Он рассказал о целях и задачах военной операции, о необходимости освобождения русскоязычного населения от современных нацистов.

Ребята показали хорошие знания истории своей страны и понимание хода развития России.

Подобные встречи с молодежью на патриотические темы давно стали необходимостью, и с подачи Вадима Рогожина прочно войдут в нашу жизнь.

Подготовил И. ПОПКОВ.

● УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

Путём звезд

Для юных жителей Новобураско района сотрудники отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района провели цикл мероприятий ко Дню космонавтики, который отмечается 12 апреля.

Для нас кажется привычным, что стартуют с Земли космические корабли. В высоких небесных далях происходят стыковки космических аппаратов, месяцами в космических станциях живут и трудятся космонавты. Тема космоса всегда вызывает интерес у детей самого разного возраста.

«Путем звезд» – так назывался познавательный час, который провели специалисты для учащихся МОУ "СОШ N 1 р. п. Новые Бурасы". Ребята узнали о том, как на околоземную орбиту был выведен первый в мире искусственный спутник Земли, открывший космическую эру в истории человечества.

В созвездии имен самые



яркие – имя первого космонавта планеты Юрия Гагарина и имя главного конструктора академика Сергея Павловича Королева. Учащимся был показан видеоролик о старте космического корабля с первым космонавтом планеты Ю. Гагариным.

В заключение встречи ребята ответили на вопросы викторины «Что такое космос?».

С 8 по 12 апреля на базе Центра была организована вы-

ставка детского рисунка "Путь к звездам", в которой приняли участие более 20 человек.

11 апреля среди детей, состоящих на социальном обслуживании прошёл конкурс

«Человек. Вселенная. Космос». Свои способности читать стихи показали 12 человек.

Заключительным мероприятием стал флешмоб "Улыбка Гагарина".

А. ЦАПЛИНА,
специалист по социальной работе ГАУ СО КЦСОН Новобурасского муниципального района;
И. ВАСИЛЬЕВА.

● 350-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПЕТРА I

Реформа образования

В интересах растущего централизованного государства Пётр всемерно расширяет систему образования и просвещения в стране. Император создаёт Математическую и Навигационную школы, преобразованные затем в Морскую академию, а также Инженерную и Артиллерийскую школы.

Много молодых дворян были отправлены в Европу для изучения различных специальностей. Для образования дворянских недорослей и «робяток» из других сословий (за исключением детей крепостных крестьян) в провинциальных городках устраиваются «цифирные школы». Открывались епархиальные, ремесленные и другие школы, для потребностей которых печатались учебные и наглядные пособия.

Значительно возрастает число типографий и количество напечатанных в них книг. Важнейшим мероприятием в области просвещения стала замена с 1711 г. церковно-славянского шрифта – гражданским. Шрифт установлен самим царём.

Рост научных знаний, просвещения и образования привели к мысли о создании научного центра страны – Академии наук. В 1724 г. Пётр утвердил устав организуемой Академии наук (открылась она в 1725 г. после его смерти). Царь говорил: «Академия, школы, дело зело нужное для обучения народного».

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Право граждан на свободный доступ к береговой полосе водного объекта общего пользования

В силу частей 1, 2 ст. 5 Водного кодекса Российской Федерации водные объекты находятся в собственности Российской Федерации (федеральной собственности), за исключением случаев, установленных частью 2 данной статьи.

Пруд, обводненный карьер, расположенные в границах земельного участка, принадлежащего на праве собственности субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию, физическому лицу, юридическому лицу, находятся соответственно в собственности субъекта Российской Федерации, муниципального образования, физического лица, юридического лица, если иное не установлено федеральными законами.

На основании частей 2 и 4 ст. 5 Водного кодекса Российской Федерации к поверхностным водным объектам, в числе прочих относятся водотоки (реки, ручьи, каналы), водоемы (озера, пруды, обводненные карьеры, водохранилища).

Береговая линия (граница водного объекта) определяется для: реки, ручья, канала, озера, обводненного карьера – по среднегодовому уровню вод в период, когда они не покрыты льдом; пруда, водохранилища – по нормальному подпорному уровню воды.

Согласно ч. 1, 2, 6, 8 ст. 6 Водного кодекса Российской Федерации поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования, то есть общедоступными водными объектами, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом.

Каждый гражданин вправе иметь доступ к водным объектам общего пользования и бесплатно использовать их для личных и бытовых нужд, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами.

Полоса земли вдоль береговой линии водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначается для общего пользования. Ширина береговой полосы водных объектов общего пользования составляет двадцать метров, за исключением береговой полосы каналов, а также рек и ручьев, протяженность которых от истока до устья не более чем десять километров.

Каждый гражданин вправе пользоваться (без использования механических транспортных средств) береговой полосой водных объектов общего пользования для передвижения и пребывания около них, в том числе для осуществления любительского и спортивного рыболовства и причаливания плавучих средств.

О фактах нарушения данного законодательства граждане могут обратиться в органы прокуратуры или полиции.

И. СИЛОНОВ,
прокурор Новобурасского района,
старший советник юстиции.

РЕКЛАМА

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного использования

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для сельскохозяйственного использования.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобураский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 16.05.2022.

Кадастровый номер: 64:21:150502:62

Площадь земельного участка: 66000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобураский район, Лоховское муниципальное образование, юго-восточнее с. Лох, на расстоянии 6,7 км.

А. О. КАЗАНЦЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.

Уважаемые читатели,

кто не успел оформить

подписку на I полугодие 2022 года,

газету "Наше время" всегда можно

приобрести в здании редакции.

Дню космонавтики посвящается

8-9 апреля 2022 г. в г. Марксе состоялись областные соревнования по греко-римской борьбе, посвященные Дню космонавтики, в которых приняли участие команды из г. Энгельса, г. Балакова, г. Пугачева, г. Маркса, м. Подлесное и р. п. Новые Бурасы, в общей сложности более 140 участников.

Борцы Новобурасского района выступили очень достойно. Из 13 участников у нас три первых и пять третьих мест! Победителями этого турнира в своих весовых категориях стали: Илья Капуза (70 кг), Михаил Нуштаев (54 кг), Максим Нуштаев (29 кг).

Третьи места заняли: Даниил Глухота (48 кг), Илья Кузовенков (42 кг), Никита



Моисеев (72 кг), Ислам Абдулталибов (42 кг), Владимир Поветкин (45 кг).

Хотелось бы отметить хорошую борьбу и других ребят из нашей команды: Никодима Сосновцева, Ярослава Первова, Даниила Тарасова, Али Абдулталибова и Ильи Сергеева. Все они большие молодцы!

В очередной раз говорим огромное спасибо Виктору Александровичу Парамонову за финансовую поддержку.

В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель
Центра развития дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Волейбольный турнир на Кубок главы

9 апреля в спортивном зале «Медведица» р. п. Новые Бурасы состоялся турнир на Кубок главы администрации Новобурасского муниципального района среди любительских команд.

В турнире приняли участие команды: «Тепловка», «Молодежь», «Образование», «Штурм», «Динамо», «Заречный-2». По итогам жеребьевки команды были разделены на 2 подгруппы.

Главный судья соревнований, тренер-преподаватель спортивной школы Е. Ю. Титова дает свисток и игры начались. Бурная поддержка болельщиков придавала участникам турнира дополнительные эмоции – каждый хотел показать максимум.

По результатам игр в подгруппах в финале встретились команды «Молодежь» и «Тепловка». В упорной борьбе со счетом 2:1 победила команда «Тепловка», в составе которой Абрамов Владимир, Урядов Алексей, Пшеничный Евгений, Щербаков Михаил, Лобачев Кирилл, Атнасырова Надежда, и стала обладателем Кубка, третье место заняла команда «Образование».

На церемонии награждения глава администрации Алексей Фёдорович Воробьев поздравил всех участников турнира, наградил команду-победителя кубком, призёров и участников турнира - грамотами.

В заключение было сделано коллективное фото. Благодарим все команды за участие, до новых встреч!

А. КОРОТКОВ, И. ВАСИЛЬЕВА.



Первые игры турнира по волейболу

8 апреля 2022 года прошли первые игры турнира по волейболу на Кубок главы администрации Новобурасского МР среди обучающихся общеобразовательных учреждений. Встретились команды МОУ «СОШ с. Аряш», МОУ «СОШ п. Белоярский», МОУ «СОШ п. Динамовский».

Все команды в хорошей физической форме. Игры прошли в напряженной обстановке. Победителями в данной подгруппе стали обучающиеся МОУ «СОШ с. Аряш». Команда вышла в финал, игра за первое – второе место состоится 28 апреля. Команда МОУ «СОШ п. Динамовский» в финале будут играть за третье-четвёртое место.

Е. ТИТОВА,
тренеры-преподаватели Центра развития дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Безопасный двухколесный транспорт

С наступлением весны погодные условия и состояние проезжей части стали располагать к управлению двухколесными средствами. Зачастую – это мотоциклы, однако, в последнее время все большую популярность приобретают мопеды, скутеры, и прочие средства передвижения.

Скутера, мопеды, автомобили – сегодня у подростков довольно большой выбор для развлечений. При движении по улицам часто приходится видеть, как проезжую часть пересекают на скутерах несовершеннолетние дети, как подростки показывают различные трюки на велосипедах, мотоциклах. Не владея даже элементарными знаниями о правилах дорожного движения, несовершеннолетние выезжают на проезжую часть, что в итоге может привести к дорожно – транспортным происшествиям. К сожалению, родители, купив ребенку скутер, мопед, мотоцикл, не принимают во внимание, что выезд на дорогу лицам, не достигшим 16-летнего возраста запрещен, при этом обязательно наличие водительского удостоверения соответствующей категории. Согласно ст. 24.1 Правил дорожного движения Российской Федерации управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицами не моложе 14 лет, а мопедом – не моложе 16 лет.

Водительское удостоверение на право управления мотоциклами, мотороллерами и другими мото транспортными средствами (категория «А1, М») может быть получено лицами, достигшими 16 лет, на управлении автомобилями – лицами, достигшими 18 лет. Необходимо знать юным водителям, их родителями и законным представителям об ответственности за нарушение правил дорожного движения, какая мера наказания ждет несовершеннолетних. Ответственность за административные правонарушения в области дорожного движения предусмотрена 12 главой Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Водители мопедов и мотоциклов привлекаются к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения на общих основаниях с водителями автомобилей.

В связи с вышеизложенным на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Базарно-Карабулакский» сотрудниками ОГИБДД совместно с «Дорожным патрулем», ежедневно проводятся профилактические мероприятия, направленные на предупреждение и пресечение совершения административных правонарушений несовершеннолетними в данном направлении, а так же уделяется пристальное внимание предотвращения ДТП с участием указанной категории лиц.

Д. ЛАВРОВ,
начальник ОГИБДД МО МВД России
«Базарно-Карабулакский», капитан полиции.

Мы вновь участники турнира «АГРО-ЛИГА»

Чемпионов прошлогоднего областного турнира по футболу «АГРО-ЛИГА» - команду «Деметра» вновь пригласили в Саратов принять участие в играх нового сезона взрослого дивизиона.

По итогам нескольких встреч наши футболисты показали хорошие результаты:

- «Деметра» – «Бруклин» – 6-3;
- «Деметра» – «Дубки» – 8-0;
- «Деметра» – «Даллас» – 3-4.

Турнир продолжается, и мы хотим пожелать нашим футболистам, конечно же, победы, уверенности в своих силах.

Пользуясь случаем в который раз хотим выразить слова искренней благодарности Юсупу Исаховичу Батраеву, Искандеру Юсуповичу Батраеву – президенту футбольного клуба «Деметра», за их постоянную финансовую поддержку, а также родителям юных футболистов – семьям Николаевых, Погосян, Авакянян, Бутузовых, Федотовых за подвоз ребят к месту турнира.

О. НИКОЛАЕВ, В. ЛОБАСТОВ,
тренеры-преподаватели Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Что пожелать футболисту перед игрой? Да можно много всего:

- * Играть по правилам, не нарушать их, не получить желтую и тем более красную карточку.
- * Взаимопонимания в команде, слаженной игры.
- * Быть быстрым, сильным и ловким в этой игре.
- * Победы, результативной игры, забить много голов сопернику, однозначно выиграть.
- * Выиграть без дополнительного времени.
- * Одержать победу в сезоне, стать лучшей командой.
- * Чтоб игра стала запоминающейся на долгие годы.

Примите поздравления!

19 апреля наш любимый **Иван ЕЖЕГODOV** отметит свой замечательный юбилейный день рождения!



С пятнадцатилетием,
внук дорогой,
уже ты взрослый,
очень большой,
твой юбилей
отмечаем сегодня,
будь своей жизнью
всегда ты довольный,
будь ты здоровым,
сильным и смелым,
будь ты послушным,
верным, умелым,
пусть воплотятся
в реальность мечты,
счастье свое
желаем найти!
**Твои бабушки и дедушки,
д. Володя, т. Таня,
т. Вера.**

У нашего любимого и обожаемого мужчины – **Ивана ЕЖЕГODOV** – праздник – скромный юбилей, с которым мы спешим его поздравить. Сын, сынок, дорогой ты наш человек, с твоим пятнадцатилетием! Ты наша гор-

дость, наше счастье, радость, и мы от всей души хотим пожелать тебе удивительных красочных дней, верных друзей и приятных моментов!

Тебя ждут неизведанные дали, новые горизонты и открытия, но нам бы хотелось, чтоб во всей череде событий ты не терял себя. Будь смелым, честным, целеустремленным, и тогда ты точно покоришь любую вершину.

**Мама, папа,
Валерия, Владислав.**

От всей души поздравляем с днем рождения ветерана районной типографии **Марию Васильевну ЗАГУЛЯЕВУ!**

В этот замечательный день примите наши искренние пожелания. Хотим видеть Вас в добром здравии и хорошем настроении. Будьте счастливы и радостны. Пусть Вас окружают дорогие и родные люди. Долгих лет Вам!

Пусть Ваше здоровье не иссякает,
Как Ваши терпение и доброта.
Пусть жизнь Вашу радость всегда наполняет,
А также спокойствие и красота.
Пусть счастье повсюду Вас окружает,
Живите легко Вы, не зная забот.
Пусть будет насыщен, прекрасен и ярок
И день в жизни каждый, и прожитый год!
Коллектив и ветераны районной газеты "Наше время".



В аптеке «Лекарь»

(п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 37)

21 апреля с 14.30 до 15.30 ч.

«РАДУГА ЗВУКОВ»

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

аналоговые, цифровые

Цена: от 8 000 до 25 000 руб. (карманные, заушные)

(пр-во Россия, Дания, Германия) Гарантия 1 год

Справки и заявки специалиста на дом по тел. 8-901-866-81-57

Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7 %

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, необходима консультация специалиста

Внимание – субботник!

Администрация Новобурасского муниципального района сообщает, что 22 апреля в 13 часов состоится общественный субботник на центральном кладбище райцентра.

Принять участие в благоустройстве перед Великой Пасхой приглашаются трудовые коллективы учреждений и предприятий и все неравнодушные граждане.

Для вывоза мусора с мест скопления будет задействован автотранспорт. Просьба к жителям, кто в частном порядке убирает территории захоронений, выносить мусор за пределы погоста в места накопления. Желательно сделать это до субботника, чтобы в пятницу 22 апреля вывезти весь мусор и по христианским обычаям встретить Великую Пасху чистым и обновленным погостом.

Также администрация поселения напоминает, что в последнюю субботу месяца по улицам райцентра будет собирать крупногабаритный мусор трактор с тележкой. Просьба не задерживать его движение и заранее приготовить ненужные вещи к маршруту движения.

ПРОДАЮТСЯ:

ДОМ с удобствами, 86 кв. м, надворные постройки, сад, земельный участок 6 соток. Цена – 1 млн 600 тыс. руб. Тел.: 8-968-325-56-85.

Вероника.

ДОМ в р. п. Новые Бурасы, ул. Кирпичная, 45, площадь 76 кв.м. В доме газ, вода. Имеются гараж, баня, надворные постройки, земельный участок 13 соток. Цена договорная. Тел.: 8-960-347-13-35.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.» сообщает, что в период с 23.04.2022 г. по 29.04.2022 г. на полях хозяйства будут проводиться работы по химической обработке посевов.

Сроки и время работ можно уточнить по телефону: 8-927-221-67-80.

Администрация
ООО ФХ «Деметра»
Батраева Ю.И.»

ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

КРЫШИ - ФАСАДЫ

ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел: 8-991-513-04-15

Кафе, столовая

закупают все виды мяса

Цена выше рыночной!

Без скидок. Приезжаем сами. Расчет на месте.

Тел.: 8-927-133-83-37;

8-987-334-78-94.

Мясокомбинат закупает

любое мясо по высоким

ценам без посредников.

Приезжаем, забиваем сами.

Тел.: 8-906-155-93-50;

8-951-887-64-79.

Сергей.

КАФЕ «БЕРЕЗКА»

ЗАКУПАЕТ

ВСЕ ВИДЫ МЯСА

ОЧЕНЬ ДОРОГО!

Тел.: 8-937-142-82-42;

8-917-314-17-34.

ПРОДАЮТСЯ:

ПЧЕЛЫ «ДАДАН». Цена от

3 до 6 тыс. руб.

Тел.: 8-927-915-44-27.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

(отмежеванные, паи, доли)

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ

И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

К СВЕДЕНИЮ

Военный комиссариат Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов Саратовской области сообщает, что Министерство обороны Российской Федерации утвердило решение о работе выездных комиссий вузов Министерства обороны Российской Федерации.

В условиях сохраняющейся возможности ухудшения эпидемиологической обстановки в связи с распространением новой коронавирусной инфекции отбор кандидатов для поступления на первые курсы вузов будет осуществляться как в регионах их проживания, так и непосредственно в самих вузах.

С 20 июня по 15 июля 2022 г. будут сформированы и направлены в субъекты Российской Федерации выездные группы от вузов под руководством заместителей начальников образовательных организаций или начальников кафедр. В состав групп будут включены специалисты профессионального психологического отбора, физической подготовки, а так же других представителей.

П. КЛОПОВ,

врио военного комиссара Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов Саратовской области.

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

25 марта на 62 году после продолжительной тяжелой болезни ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, отец, офицер запаса, ликвидатор последствий на Чернобыльской АЭС

Александр Васильевич СУРАЕВ.

От всей души хотим поблагодарить родных, близких, знакомых, соседей, друзей за материальную помощь и моральную поддержку в организации и проходах в последний путь нашего дорогого, родного человека.

Всем низкий поклон.
Жена, дочь.



Выражаем сердечную благодарность всем родным, близким, друзьям, соседям, оказавшим нам моральную и материальную поддержку в проходах в последний путь нашего дорогого и родного человека

Юрия Васильевича КРЮКОВА.

Жена, дети, внуки.

АО «Тепловская ДорПМК» требуются **дорожные рабочие** Полный соцпакет. Достойная зарплата.

Ремонт холодильников, морозильных камер, автоматических стиральных машин на дому заказчика. Вызов на дом по тел.: 8-917-327-76-89; 8-927-127-40-11.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

При покупке аппарата скидка* 20%
Аппараты от 7 000 до 35 000 руб.
Комплектуящие, обслуживание.

Действует рассрочка**

25 апреля с 11.30 до 12.30 ч.

Аптека «Лекарь», ул. Баумана, 37 (Новые Бурасы)

Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома;
 - Погрузка;
 - Выезд от 50 кг;
 - Предоставление документации.
 - Резка;
 - Демонтаж;
- Цена за килограмм – до 27 руб.
Долгосрочное сотрудничество.
8-962-619-98-01

**ДИРЕКТОР–ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Издатель – МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 15.04.2022 г. Тираж 1142. Заказ 876.

Свидетельство ПИ № ФС8–0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.